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Autopsie Instrumente
Instruments for autopsy

Instruments pour la autopsie
Instrumentos para la autopsia
Strumenti per autopsia

280 mm – 11 " 332-677-280 332-679-280

Meißel zur Öffnung der Wirbelsäule
Chisels for opening the spinal column
Burins pour ouvrir la colonne vertebrale
Cinceles para abrir la columna vertebral
Scalpelli per aprire la colonna vertebrale

BrunettI 1:2 1:2

220 mm – 8 ¾ "

332-675-220

Rachiotom
Rachiotome
Rachiotome
Raquiótomo
Rachiotomo

1:2
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Autopsie Instrumente
Instruments for autopsy

Instruments pour la autopsie
Instrumentos para la autopsia
Strumenti per autopsia

270 mm – 10 ¾ "

332-695-000

1:2

130 mm – 5 " x = 20 mm x = 23 mm

332-678-129 332-678-130

1:2

x
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Autopsie Instrumente
Instruments for autopsy

Instruments pour la autopsie
Instrumentos para la autopsia
Strumenti per autopsia

160 mm – 6 ¼ "

10 mm x 50 mm

78-162-160

1:2

135 mm – 5 ¼ " 78-224-135 78-236-135

Präpariernadeln
Dissecting needles
Aiguilles à préparation
Agujas para preparaciones
Aghi per preparazione

1:2 1:2

VIrchow

332-676-120

Schädelspalter
Skull breaker
Burin casse-crâne
Cincel rompe cráneo
Apri cranio

1:2

1:2

100 mm – 4     "

78-145-070

Muskelhaken
Muscle hook
Crochet musculaire
Gancho muscular
Uncino muscolare

1  8
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Autopsie-Besteck
Set of instruments for autopsy

Set à autopsie
Juego de instrumentos para autopsia
Astuccio completo per autopsia

contents:

1 Scalpel with metal handle, 02-942-002
1 Scalpel with metal handle, 02-942-003
1 Scalpel with metal handle, 02-942-004
1 Scalpel with metal handle, 02-942-005
1 Virchow amputations knife, 02-950-090
1 Dressing forceps, 08-020-130
1 Charriére saw, 72-208-300
1 Incision scissor, 03-034-145
1 Hammer, 423-214-220
1 Osteotome, 332-678-130
1 Probe, 33-120-130
1 Hook, 78-145-070
1 Tube, 78-150-170
3 Dissecting needles 332-680-000

Inhalt:

1 Skalpell mit Metallheft, 02-942-002
1 Skalpell mit Metallheft, 02-942-003
1 Skalpell mit Metallheft, 02-942-004
1 Skalpell mit Metallheft, 02-942-005
1 Virchow Amputationsmesser, 02-950-090
1 anatomische Pinzette, 08-020-130
1 Charriére Säge, 72-208-300
1 Inzisionsschere, 03-034-145
1 Hammer, 423-214-220
1 Osteotom, 332-678-130 
1 Sonde, 33-120-130
1 Muskelhaken, 78-145-070
1 Tubulus, 78-150-170
3 Sektionsnadeln

contenu:

1 Bistouri avec manche en metal, 02-942-002
1 Bistouri avec manche en metal, 02-942-003
1 Bistouri avec manche en metal, 02-942-004
1 Bistouri avec manche en metal, 02-942-005
1 Virchow couteau à amputations, 02-950-090
1 Pince anatomique, 08-020-130
1 Scie Charriére, 72-208-300
1 Ciseaux à incision, 03-034-145
1 Marteau, 423-214-220
1 Ostéotome, 332-678-130
1 Stylet, 33-120-130
1 Retracteur, 78-145-070
1 Tube, 78-150-170
3 Aiguilles de préparation

contenido:

1 Bisturí con mango de metal, 02-942-002
1 Bisturí con mango de metal, 02-942-003
1 Bisturí con mango de metal, 02-942-004
1 Bisturí con mango de metal, 02-942-005
1 Virchow cuchillo de amputaciones, 02-950-090
1 Pinza anatómica, 08-020-130
1 Sierra Charriére, 72-208-300
1 Tijera para incisión, 03-034-145
1 Martillo, 423-214-220
1 Osteótomo, 332-678-130
1 Sonda, 33-120-130
1 Retractor, 78-145-070
1 Tubo, 78-150-170
3 Agujas para preparaciones

contenuto:

1 Bisturi con manico di metallo, 02-942-002
1 Bisturi con manico di metallo, 02-942-003
1 Bisturi con manico di metallo, 02-942-004
1 Bisturi con manico di metallo, 02-942-005
1 Virchow coltello d’amputazione, 02-950-090
1 Pinza anatomica, 08-020-130
1 Charriére sega, 72-208-300
1 Forbice per incisione, 03-034-145
1 Martello, 423-214-220
1 Osteotomo, 332-678-130
1 Sonda, 33-120-130
1 Retrattore, 78-145-070
1 Tubo, 78-150-170
3 Aghi per preparazione
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Autopsie-Besteck
Set of instruments for autopsy

Set à autopsie
Juego de instrumentos para autopsia
Astuccio completo per autopsia

Präparier-Besteck in holzetui
Dissecting set in wooden case

Trousse à dissection, en boîte en bois
Estuche de disección en caja de madera
Astuccio completo per dissezione in scatola di legno

78-250-000

Inhalt:

1 Anatomie-Skalpell, 02-942-002
1 Anatomie-Skalpell, 02-942-004
1 Anatomie-Skalpell, 02-942-007
1 Inzisionsschere, 130 mm, 03-034-130
1 anatomische Pinzette, 145 mm, 08-020-145
1 Knopfsonde, 145 mm, 33-120-145
1 Präpariernadel mit Holzheft, 78-220-135
1 Knorpelmesser mit Schaber, 02-942-005

contents:

1 Dissecting scalpel, 02-942-002
1 Dissecting scalpel, 02-942-004
1 Dissecting scalpel, 02-942-007
1 Incision scissors, 130 mm, 03-034-130
1 Dissecting forceps, 145 mm, 08-020-145
1 P Probe, 145 mm, 33-120-145
1 Microscopic needle with wooden handle, 78-220-135
1 Cartilage knife with raspatory, 02-942-005

contenu:

1 Bistouri à dissection, 02-942-002
1 Bistouri à dissection, 02-942-004
1 Bistouri à dissection, 02-942-007
1 Ciseaux à incision, 130 mm, 03-034-130
1 Pince à dissection, 145 mm, 08-020-145
1 Stylet boutonné, 145 mm, 33-120-145
1 Aiguille à dissection avec manche en bois, 78-220-135
1 Couteau à cartilages, 02-942-005

contenido:

1 Bisturí de disección, 02-942-002
1 Bisturí de disección, 02-942-004
1 Bisturí de disección, 02-942-007
1 Tijeras para incisión, 130 mm, 03-034-130
1 Pinza de disección, 145 mm, 08-020-145
1 Estilete abotonado, 145 mm, 33-120-145
1 Aguja de disección con mango de madera, 78-220-135
1 Cuchillo para cartílagos, 02-942-005

contenuto:

1 Bisturi da dissezione, 02-942-002
1 Bisturi da dissezione, 02-942-004
1 Bisturi da dissezione, 02-942-007
1 Forbice da incisione, 130 mm, 03-034-130
1 Pinza per dissezione, 145 mm, 08-020-145
1 Sonda bottonuta, 145 mm, 33-120-145
1 Ago da dissezione con manico di legno, 78-220-135
1 Bisturi da cartilagine, 02-942-005
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Mikroskopier-Besteck in holzetui
Microscopic instrument set in wooden case

Trousse pour microscopie, en boîte en bois
Estuche de microscopía en caja de madera
Astuccio completo per il microscopio in scatola di legno

78-310-000

Inhalt:

1 feine Präpariernadel, gerade, 78-272-000
1 feine Präpariernadel, abgewinkelt, 78-273-000
1 feine Präpariernadel, hakenförmig, 78-275-000
1 Präpariermeißel, 78-280-000
1 Mikroskopiermesser, gebogen, 78-285-000
1 Mikroskopierpinzette, gerade, 08-438-100
1 Mikroskopierpinzette, gebogen, 08-439-100
1 Mikroskopierpinzette, gerade, gekreuzt, selbsthaltend, 08-440-100
1 Mikroskopierschere, gerade, extra fein, 05-030-145

contents:

1 Dissecting needle, fine, straight, 78-272-000
1 Dissecting needle, angled, 78-273-000
1 Dissecting needle, hook shaped, 78-275-000
1 Dissecting chisel, 78-280-000
1 Dissecting scalpel, curved, 78-285-000
1 Dissecting forceps, straight, 08-438-100
1 Dissecting forceps, curved, 08-439-100
1 Dissecting forceps, straight, cross action, self-retaining, 08-440-100
1 Dissecting scissors, straight, very fine, 05-030-145

contenu:

1 Aiguille à dissection, très fine, droite, 78-272-000
1 Aiguille à dissection, très fine, coudée, 78-273-000
1 Aiguille à dissection, très fine, en forme de crochet, 78-275-000
1 Ciseau-burin, 78-280-000
1 Bistouri à dissection, courbe, 78-285-000
1 Pince à dissection, fine, droite, 08-438-100
1 Pince à dissection, fine, coudée, 08-439-100
1 Pince à dissection, fine, droite, autostatique, 08-440-100
1 Ciseaux à dissection, droite, très fins, 05-030-145

contenido:

1 Aguja de disección, muy fina, recta, 78-272-000
1 Aguja de disección, muy fina, acodada, 78-273-000
1 Aguja de disección, muy fina, en forma de gancho, 78-275-000
1 Cincel de disección, 78-280-000
1 Bisturí de disección, curva, 78-285-000
1 Pinza de disección, fina, recta, 08-438-100
1 Pinza de disección, acodada, 08-439-100
1 Pinza de disección, recta, cruzada, autostática, 08-440-100
1 Tijera de disección, recta, muy fina, 05-030-145

contenuto:

1 Ago da dissezione, fino, retto, 78-272-000
1 Ago da dissezione, acotato, 78-273-000
1 Ago da dissezione, acotato, forma uncino, 78-275-000
1 Scalpello, fino, 78-280-000
1 Coltello, fino, 78-285-000
1 Pinza per dissezione, fine, retta, 08-438-100
1 Pinza per dissezione, fine, curva, 08-439-100
1 Pinza per dissezione, fine, retta, a pressione continua, 08-440-100
1 Forbice per dissezione, retta, molto fine, 05-030-145

1:2
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oszillierende elektro Autopsiesäge
Oscillating Electric autopsy saw

Scie éléctronique oscillante pour la autopsie
Sierra electrónica oscilante para la autopsia
Sega elettrica oscillante per autopsia

230 V / 60 Hz 68-130-000

110 V / 60 Hz 68-130-001

Komplett mit:

1 Sägeblatt Ø 65 mm, 68-100-065, für Gips
1 Sägeblatt Ø 65 mm, 68-100-066, für Plastik
1 Inbusschlüssel T, 68-100-068
5 m Netzkabel
Gebrauchsanleitung

technische Daten:

Leistungsaufnahme 250 W
Überlastschutz
Schutzisoliert
Gewicht 1.85 Kg
stufenlos regelbar
Sanfter Anlauf
Robuste Konstruktion
Hohe Belastbarkeit
Vibrationsarm
Wartungsfrei
CE- konform

complete with:

1 Sawblade Ø 65 mm, 68-100-065, for plaster
1 Sawblade Ø 65 mm, 68-100-066, for plastic
1 Hollow screw wrench T, 68-100-068
5 m mains cable
Instruction manual

technical data:

Consumption 250 W
Overload protection
Electric insulation
Weight 1.85 kg
infinetely variable
Soft start
Rugged design
High efficiency
No vibration
Maintenance free
According to CE

230 V / 60 Hz 68-130-000

110 V / 60 Hz 68-130-001

Sägekopf autoklavierbar
Saw head autoklavable
Tête autoclavable
Cabezal autoclavable
Testina autoclavabile
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oszillierende elektro Autopsiesäge
Oscillating Electric autopsy saw 

Scie éléctronique oscillante pour la autopsie 
Sierra electronica oscilante para la autopsia 
Sega elettrica oscillante per autopsia 

230 V / 60 Hz 68-130-000

110 V / 60 Hz 68-130-001

complet avec:

1 Lame de Ø 65 mm, 68-100-065, pour plâtre
1 Lame de Ø 65 mm, 68-100-066, pour plastique
1 Clé pour vis hexagonales, 68-100-068
Cable RED de 5m
Mode d’emploi

Dates téchniques:

Puissance absorbée 250 W
Protection de surcharge
Isolation de protection
Déparasité
Poids 1.85 kg
Réglage continu
Démarrage léger
Construction robuste
Haute résistance mécanique
Peu des vibrations
Pas d’entretien nécessaire
Conforme au CE

230 V / 60 Hz 68-130-000

110 V / 60 Hz 68-130-001

completa con:

1 Lama Ø 65 mm, 68-100-065, per gesso
1 Lama Ø 65 mm, 68-100-066, per plástico
1 Chiave, 68-100-068
Cavo di alimentazione 5 metri
Manuale di istruzioni

Dati tecnici:

Asorbimento 250 W
Protezione da sovraccarico
Isolata elettricamente
Isolata per le interferenze
Peso 1.85 kg
Potenza variabile senza soluzione di continuità
Partenza dolce
Construzione solida e resistente
Altamente efficace
Assenza di vibrazioni
Non necessita manutenzione
In accordo al marchio CE

completo con:

1 Hoja de Ø 65 mm, 68-100-065, para yeso
1 Hoja de Ø 65 mm, 68-100-066, para plástico
1 Llave para tornillos hexagonales, 68-100-068
Cable RED de 5m
Manual de Usuario

Datos técnicos:

Absorción de potencia 250 W
Proteción de sobrecarga
Aislamiento eléctrico
Libre de interferencias
Peso 1.85 kg
Nivelación continuo
Arranque suave
Construcción robusta
Alta resistancia mecánica
Libre de vibraciones
No necesita mantenimiento
Conforme a las normas de CE

230 V / 60 Hz 68-130-000

110 V / 60 Hz 68-130-001

Ø 50 mm 68-100-050 68-100-051

Ø 65 mm 68-100-065 68-100-066

Sägeblätter
Saw blades
Lames de scie
Hojas de sierra
Lame per sega

für Gips
for plaster
pour plâtre
para yeso
per gesso

für Plastik
for plastic
pour plastique
para plástico
per plastico


